
Протокол № 5 

засідання випускної циклової (методичної) комісії педагогічних працівників харчового 

виробництва, галузевого машинобудування, готельно-ресторанної справи та  

обліку і оподаткування 

від 22 грудня 2023 року 

Голова - Кравченко Т.Ф. 

Присутні - 14 чол. 

Порядок денний: 

1. Про результати акредитації ОПП «Галузеве машинобудування». 

Доповідач: Кравченко Т.Ф. 

2. Розгляд і рекомендація до друку методичних розробок.  

Доповідач: Матюк Л.В. 

3. Про методичне забезпечення курсового та дипломного проєктування. 

Доповідач: Кравченко Т.Ф. 

4. Розгляд і затвердження тематики дипломних проєктів зі спеціальності 133 Галузеве 

машинобудування, графіка проведення консультацій. 

Доповідач: Кравченко Т.Ф. 

5. Про результати вибору здобувачами освіти груп 24-ГМ-Ф зі спеціальності 133 Галузеве 

машинобудування ОПП «Галузеве машинобудування», 26-ГРС-Ф(16-ГРС-Ф) зі спеціальності 

241 Готельно-ресторанна справа ОПП «Готельно-ресторанна справа» та   21-ОО-Ф(11-ОО-Ф)      

спеціальності 071 Облік і оподаткування ОПП «Облік і оподаткування» вільнообраних 

дисциплін. 

Доповідач: Кравченко Т.Ф. 

6. Обговорення результатів проведення майстер-класу сервірування столу, присвячений 

новорічній тематиці «Свято наближається» від майстра виробничого навчання Черевко І.В. 
 Доповідач: Кравченко Т.Ф. 

 

1. Слухали: Кравченко Т.Ф., голову ВЦ(М)К, яка ознайомила із результатами звіту 

акредитаційної експертизи ОПП «Галузеве машинобудування», а також ознайомила з планом 

заходів щодо зауважень та врахування рекомендацій згідно звіту про результати 

акредитаційної експертизи за ОПП «Галузеве машинобудування». 

Виступили: Колядюк В.М., викладач спецдисциплін, який вніс пропозицію схвалити план 

заходів щодо зауважень та врахування рекомендацій згідно звіту про результати 

акредитаційної експертизи за ОПП «Галузеве машинобудування» та подати заступнику 

директора з НР. 

Ухвалили:  

Схвалити план заходів щодо зауважень та врахування рекомендацій згідно звіту про 

результати акредитаційної експертизи за ОПП «Галузеве машинобудування» та подати 

заступнику директора з НР. 

За - одноголосно. 

2. Слухали: Матюк Л.В., викладача спецдисциплін, яка представила на розгляд:  

- перелік питань на залік з дисципліни «Бухгалтерський облік» для здобувачів освіти 

освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр галузь знань 07 Управління та 

адміністрування спеціальності 071 Облік і оподаткування; 

- екзаменаційні білети з дисципліни «Фінансовий облік» для здобувачів освіти освітньо-

професійного ступеня фаховий молодший бакалавр галузь знань 07 Управління та 

адміністрування спеціальності 071 Облік і оподаткування; 

- перелік питань на залік з дисципліни «Бухгалтерський облік» для здобувачів освіти 

освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр галузь знань 24 Сфера 

обслуговування спеціальності 241 Готельно-ресторанна справа; 

Виступили: Колядюк В.М., викладач спецдисциплін, який відмітив, що методичні розробки 

розроблені на високому науково-методичному рівні, відповідають навчальному плану і 

програмі з даних дисциплін. Зазначені методичні вказівки рекомендуються до друку та 

використання у навчальному процесі.  



За - одноголосно. 

Ухвалили: затвердити методичні видання та скерувати на розгляд методичної ради. 

3. Слухали: Кравченко Т.Ф., голову ВЦ(М)К, про методичне забезпечення курсового та 

дипломного проєктування спеціальностей 133 Галузеве машинобудування, 241 Готельно- 

ресторанна справа та 071 Облік і оподаткування (звіт додається).  

Виступили: Муха Н.В., викладач спецдисциплін, яка повідомила, що необхідно внести зміни 

і доповнення до порядку написання і оформлення дипломного і курсового проєктів зі 

спеціальності «Галузеве машинобудування» для здобувачів освітньо-професійного ступеня 

фаховий молодший бакалавр галузь знань 13 Механічна інженерія спеціальності 133 

Галузеве машинобудування. 

Шмаль В.М., викладач спецдисциплін, який запропонував доповнити і опублікувати на сайті 

коледжу «Методичні вказівки до виконання курсової роботи з дисципліни «Фінансовий 

облік»» для здобувачів освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр галузь 

знань 07 Управління та адміністрування спеціальності 071 Облік і оподаткування. 

За - одноголосно. 

Ухвалили: - Внести зміни і доповнення до порядку написання і оформлення дипломного і 

курсового проєктів зі спеціальності «Галузеве машинобудування» для здобувачів освітньо-

професійного ступеня фаховий молодший бакалавр галузь знань 13 Механічна інженерія 

спеціальності 133 Галузеве машинобудування. 

-  Доповнити і опублікувати на сайті коледжу «Методичні вказівки до виконання курсової 

роботи з дисципліни «Фінансовий облік»» для здобувачів освітньо-професійного ступеня 

фаховий молодший бакалавр галузь знань 07 Управління та адміністрування спеціальності 

071 Облік і оподаткування. 

4. Слухали: Кравченко Т.Ф., голову ВЦ(М)К, про затвердження тематики дипломних 

проєктів зі спеціальності 133 Галузеве машинобудування, графіка проведення консультацій. 

Виступила: Пігулко Ж.М., викладач спецдисциплін, яка запропонувала затвердити тематику 

дипломних проєктів зі спеціальності 133 Галузеве машинобудування, графік проведення 

консультацій.  

За - одноголосно. 

 Ухвалили: Затвердити тематику дипломних проєктів зі спеціальності 133 Галузеве 

машинобудування, графік проведення консультацій.  

За - одноголосно. 

5. Слухали: Кравченко Т.Ф., голову ВЦ(М)К, яка зачитала результати вибору здобувачами 

освіти груп 26-ГРС-Ф(16-ГРС-Ф) спеціальності 241 Готельно-ресторанна справа ОПП 

«Готельно-ресторанна справа», 24-ГМ-Ф спеціальності 133 Галузеве машинобудування ОПП 

«Галузеве машинобудування» та 21-ОО-Ф(11-ОО-Ф) спеціальності 071 Облік і 

оподаткування ОПП «Облік і оподаткування» вільнообраних дисциплін, проведених в             

І семестрі 2023-2024 навчального року (інформація додається).  

 

Спеціальність 241 Готельно-ресторанна справа 

І блок 

 

Будівлі і обладнання готелей 10 

Зелене будівництво 4 

Енергозберігаючі технології 2 

ІІ блок 

 

Економіка підприємства 2 

Основи підприємництва і управлінської діяльності 14 

Планування та організація діяльності підприємств - 

ІІІ 

блок 

 

Етика та естетика 5 

Друга іноземна (німецька/польська/англійська) мова  1 

Політологія 10 

ІV 

блок 

 

Зарубіжна кухня 5 

Регіональні страви та випічка - 

Кейтеринг 11 



 


